MUKPOCXEMDbI 590KH6

NHTerpanbHaa mukpocxema 590KH6 — BOCbMUKaHasbHbIN
aHaNoroBbI KOMMYTATOP C AewrndpPaTopoM ANA KOMMYTaLum
HanpsaxeHun ot mmHyc 15 o 15 B.

Cxema PACIIOJI0KCHU S BbIBOA0B

dopha KNKYa [NoBepHyTY

|
gl

TaOnuira Ha3sHaAYEeHN A BHIBOLOB

Homep BbiBOAA HasHaueHwne Homep BbiBOAA Ha3aHueHue

1 Ynpasnatowuin xog 2° 9 AHanoroBbIn Bxoa 8

2 Bxop "Pa3speweHne" E 10 AHanorosbI BXxopn, 7

3 un2 1 AHanorosbIN BxoA 6

4 AHanoroBbil Bxop, 1 12 AHanoroBbI Bxog, 5

5 AHanorosbI Bxof 2 13 unl

6 AHanorosbil Bxog, 3 14 0B

7 AHanoroBbivi Bxog 4 15 Ynpasnatowun Bxop 2>
8 AHanoroBbIN BbIXO 16 Ynpasnatowun sxog 2"




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25+10) °C

HanmeHoBaHue napameTpa, Hopma MNpnmeyaHne
eanH1La n3mepeHuna He MeHee He 6onee
ToK yTeuku aHanoroBoro Bxoaa, HA - 50 1
ToK yTeuku aHanoroBoro Bbixoga, HA - 70 1
BxofHOM TOK HU3KOro YpOBHSA yrpas-
NAKLWEero HanpaXeHna, MKA - 0,2 1
BxofHOWM TOK BbICOKOrO YPOBHA yri-
pPaBnAloLWero Hanpsa»eHusa, MKA - 0,2 1
Tok noTpebneHns Npu BbICOKOM YPOBHe
YyNpaBfAoLero HarnpsaxeHus, MKA - 1
OT NONOXKUTENTIbHOIO NCTOYHKKA 1000
OT OTpuLaTENIbHOrO NCTOYHNKA 15
Tok noTpebneHna Npu HA3KOM YPOBHe
ynpasnAwLwWero HanpsaXeHns, MKA - 1
OT NONOXKUTENTIbHOIO NCTOYHKKA 15
OT OTpuLaTENIbHOrO NCTOYHNKA 15
Bpemsa BKNtoueHUA, HC - 300 1,2
ConpoTumBneHne B OTKPbITOM COCTOA-
Hun, Om - 300 1,3

MNpumeyaHna: 1.HanpsaxeHua nutanma Unl ot 13,5 go 16,5 B, Un2 ot muHyc
16,5 oo muHyc 13,5 B, ynpasnaioLiee HanpaxeHne
»eHwne BbICOKOro ypoBHs oT 4 B go Un1, kommyTupyemoe
NPsXeHne BbICOKOrO YPOBHSA JOMXKHO 6bITb He 6onee Unl,
a abcontoTHaa BennumHa Un1, Un2 gonxHa npesbiwaTbh
abCONIOTHYI0 BENINYMHY KOMMYTMPYEMOrO HaNpPsXeHUA
He meHee, yem Ha 0,3 B.
2.ConpoTtumBneHune Harpy3kn He 6onee 10 KOM, EMKOCTb Harpysku
He 6onee 40 nO.
3.KommyTrpyembint TOK — 1 MA.



